
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 38/2020  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 606/2020 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση των όρων της 03/2020 Διακήρυξης για την «Προμήθεια εξοπλισμού 
πληροφορικής» για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης-Π.Α.Μ.Θ. προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
54.310,00 ευρώ καθώς και του πρακτικού κληρώσεων για τις επιτροπές αξιολόγησης και ενστάσεων του 
διαγωνισμού. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 30 Σεπτεμβρίου 2020 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 μ.μ.έγινε δια 
περιφοράς σύμφωνα με την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ55/Α΄/2020) Άρθρο 
10 (Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-
19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του), η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3599/25-9-2020 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.:1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Πολίτης 
Αλέξιος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Ευφραιμίδης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης 
Ξάνθης 4) Παπαδόπουλος Γεώργιος Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 5) Δελησταμάτης Βασίλειος 
μέλος, 6) Μουλταζά Ταρκάν μέλος, 7) Εξακουστός Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος, 8) 
Μωυσιάδης Αριστείδης μέλος, 9) Ταπατζάς Εμμανουήλ μέλος, 10) Χατζηπέμου Χρήστος μέλος και 
11) Γρανάς Αρχέλαος μέλος. 
      Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή. 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα έντεκα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 606: Εισηγούμενη το ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού Οικονομικού της ΠΕ 
Ξάνθης.  με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 150296/ΞΔΔΟ4234/24-9-20 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής την εισήγηση της Υπηρεσίας που ανέφερε τα εξής: Έχοντας υπόψη : 
 
1.  Το Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –
Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ειδικότερα το άρθρο 176 που αφορά τις αρμοδιότητες της Οικονομικής 
Επιτροπής. 
2.  Το Π.Δ. 144/2010  « Οργανισμός της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ». 
3.  Το Ν. 4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την  αποκεντρωμένη 
διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ». 
4.  Το Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών». 
 
 
Η Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες της σε 
εξοπλισμό πληροφορικής, προκηρύσσει συνοπτικό μειοδοτικό διαγωνισμό.  
Ως εκ τούτου,  εισηγούμαστε την  έγκριση των όρων της διενέργειας του συνοπτικού μειοδοτικού  
διαγωνισμού, «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» για τις ανάγκες των υπηρεσιών της  
Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης-ΠΑΜΘ,  της 03/2020 Διακήρυξη, καθώς και του πρακτικού κλήρωσης 
των επιτροπών αξιολόγησης των αποτελεσμάτων, ενστάσεων και παραλαβής του αντικειμένου της 
σύμβασης. 
 
Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 54.310,00 €.  
 
Για την λεπτομερέστερη ενημέρωσή σας, παραθέτουμε τα προς έγκριση σχέδια της 03/2020 Διακήρυξης, 
καθώς και του πρακτικού κλήρωσης των επιτροπών, αξιολόγησης των αποτελεσμάτων, ενστάσεων και 
παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης και παρακαλούμε  για την έγκριση τους.  
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Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

                                                            ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την έγκριση των όρων της 03/2020 Διακήρυξης για την «Προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής» για τις 
ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης-Π.Α.Μ.Θ. προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 54.310,00 ευρώ καθώς 
και του πρακτικού κληρώσεων για τις επιτροπές αξιολόγησης και ενστάσεων του διαγωνισμού. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 
Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ Α ΤΑ Π ΛΕΙ ΟΨ Η ΦΙΑ  

(Με ψήφους 7 υπέρ  και  4 κατά) 
Εγκρίνει τους όρους της 03/2020 Διακήρυξης για την «Προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής» για τις 
ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης-Π.Α.Μ.Θ. προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 54.310,00 ευρώ καθώς 
και την συγκρότηση των επιτροπών  αξιολόγησης και ενστάσεων του διαγωνισμού σύμφωνα με το 
πρακτικό κλήρωσης ως εξής :  
 
1. Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του Συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια 

ηλεκτρονικών υπολογιστών, προγραμμάτων και λοιπών υλικών για την κάλυψη των αναγκών των 

Υπηρεσιών της ΠΕ Ξάνθης.  

 
1. Καζάκης Απόστολος, υπάλληλος του Τμήματος Πληροφορικής, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, με 

αναπληρώτρια την Μαρκάκη Γεωργία, υπάλληλο της Δνσης Ανάπτυξης, του κλάδου ΔΕ Δοικητικών 

Γραμματέων. 

 

2. Κοντόπουλος Φώτης, υπάλληλος του Τμήματος Πληροφορικής του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, με 

αναπληρωτή τον Λύρατζη Πασχάλη, υπάλληλο της Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών, του κλάδου 

ΤΕ Μηχανικών. 

 
 

3. Αποστολίδης Νικόλαος, υπάλληλος της της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, 

του κλάδου ΤΕ Επαγγελμάτων Υγείας, με αναπληρωτή τον Κουνέλη Θεόδωρο, υπάλληλο της 

Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΔΕ Πληροφορικής.  

 

2. Επιτροπή ενστάσεων της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του Συνοπτικού διαγωνισμού για την 
προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών, προγραμμάτων και λοιπών υλικών για την κάλυψη των αναγκών 
των Υπηρεσιών της ΠΕ Ξάνθης. 
 

1. Τσακαλίδης Σέργιος, υπάλληλος της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου 

ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Γεωπόνων, με αναπληρωτή τον Αλή Ογλού Νετζαϊντιν, υπάλληλο της Δ/νσης 

Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων.    

2. Καραχρήστου Γρηγορία, υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΠΕ Μηχανικών, με 

αναπληρωτή τον Σαββόπουλο Δημήτριο, υπάλληλο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & 

Κτηνιατρικής, του κλάδου ΥΕ Βοηθητικό Προσωπικό-Εργατών. 

 

3. Αλεξιάδης Αλέξιος, υπάλληλος της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ 

Διοικητικού - Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Χατζηιωαννίδου Αναστασία, υπάλληλο της Δ/νσης  

Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής,  του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών.  
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3. Επιτροπή παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης του Συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια 
ηλεκτρονικών υπολογιστών, προγραμμάτων και λοιπών υλικών για την κάλυψη των αναγκών των 
Υπηρεσιών της ΠΕ Ξάνθης. 

1. Μάντζαρη Μαρία, υπάλληλος της Δ/νσης  Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΤΕ 

Πληροφορικής, με αναπληρωτή τον Βαφειάδη Ευστάθιο, υπάλληλο του Τμήματος Πολιτικής 

Προστασίας, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού. 

 

2. Τσιάνης Δημήτριος , υπάλληλος της Δ/νσης  Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου 

ΠΕ Γεωτεχνικών, με αναπληρώτρια την Τουλουμίδου Κωνσταντίνα, υπάλληλο της Δ/νσης  

Διοικητικού-Οικονομικού, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού. 

 

3. Κουντουρά Μαρία, υπάλληλος της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού 

Οικονομικού, με αναπληρώτρια την Μπεμπέκη Αθανασία , υπάλληλο της Δ/νσης  Ανάπτυξης, του 

κλάδου ΠΕ Διοικητικού -Οικονομικού. 

 

To πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής θα είναι και ο πρόεδρος της 

Επιτροπής. 

Γραμματέας των επιτροπών ορίζεται η Δουμπά Παρασκευή, προϊσταμένη του Τμήματος Προμηθειών του 

κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρωτή τον Τσαμουρλιάδη Δέμη, υπάλληλο του Τμήματος 

Προμηθειών του κλάδου ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού. 

 
Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής , Μωυσιάδης Αριστείδης και Ταπατζάς Εμμανουήλ 
Εξακουστός Κωνσταντίνος ψηφίζοντας κατά και ανέφεραν τα εξής: « ψηφίζουμε αρνητικά, διότι πέρσι 
διενεργήθηκε αναλόγως διαγωνισμός για την Π.Ε. Ξάνθης (πόσο 51.000€). Επίσης  δεν είναι 
εμπεριστατωμένη η εισήγησή σας. Δεν αναφέρονται πουθενά ποιες είναι οι  νέες ανάγκες δημιουργήθηκαν 
μέσα σε ένα χρόνο. Για άλλη μια φόρα αποδεικνύεται ότι η διοίκησής σας αντιμετωπίζει με επιπολαιότητα 
τις διαγωνιστικές διαδικασίες για την κάλυψη αναγκών». 

 
Μειοψήφησε και το μέλος της  οικονομικής επιτροπής κ. Χατζηπέμου ψηφίζοντας κατά και ανέφερε τα 
εξής: « Πέρυσι για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της ΠΕ Ξάνθης είχε διενεργηθεί επίσης διαγωνισμός 
προμήθειας υπολογιστών προϋπολογισμού 51.000 €. Ανάλογος διαγωνισμός δεν διενεργήθηκε σε καμία 
άλλη περιφερειακή ενότητα. Φέτος εκ νέου για τις Υπηρεσίες της ίδιας ΠΕ διαπιστώθηκαν ανάγκες 
προμήθειας υπολογιστών (και άλλων ειδών πληροφορικής) αξίας 54.000 €. Από την Υπηρεσία ζητήθηκε 
να προσκομιστούν τα σχετικά αιτήματα των υπηρεσιών της ΠΕ Ξάνθης που αιτήθηκαν ανανέωση του 
σχετικού εξοπλισμού τους τόσο για τον προηγούμενο διαγωνισμό όσο και για τον τωρινό. Δεν 
προσκομίστηκαν τέτοιου είδους αιτήματα αλλά το έγγραφο του Τμήματος Πληροφορικής που προσδιόρισε 
συνολικά αριθμητικά τις ανάγκες όλων των Υπηρεσιών της ΠΕ Ξάνθης σε προμήθεια υπολογιστών κι όχι 
με βάση όσα η κάθε Υπηρεσία αιτείται. Ως εκ τούτου η κρίση του Τμήματος Πληροφορικής της ΠΕ Ξάνθης, 
είναι αόριστη και συνεπώς αόριστα εισηγείται και το Τμήμα Προμηθειών την σχετική προμήθεια. 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α 606 /2020. 

 
                       
                   Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 

 
                  
 

                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
                ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 
                ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
                ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

                   ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ 
                   ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                   ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
                   ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
                   ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
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